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„Fußball und Lesen“
Ein Schulprojekt von und mit dem SC Freiburg Füchsleclub

Liebe Eltern,

wir möchten Sie darüber informieren, dass die Name der Schule und der SC Freiburg e.V. im Rahmen des Schulprojekts „Fußball und Lesen“ kooperieren. Aus diesem Grund werden wir im Schuljahr 2015/2016 an zwei Terminen zu Gast an der Schule sein. Beim ersten Termin wird unser Maskottchen, das Füchsle, allen Schülerinnen und Schülern ein gutes neues Schuljahr wünschen und beim zweiten Termin im Januar oder Februar 2016 werden wir mit den Schülerinnen und Schülern der zweiten bis vierten Klasse einen Fußball-Lesezirkel durchführen. Der dritte Termin ist nur für die vierten Klassen vorgesehen. Dieser findet im Frühjahr 2016 statt und die Schülerinnen und Schüler sind zu Besuch in der Freiburger Fußballschule, dem Nachwuchsleistungszentrum des SC Freiburg (Führung durch die Freiburger Fußballschule, Einlaufen mit einer Jugendmannschaft des SC Freiburg, gemeinsames Spiel anschauen)
 „Fußball und Lesen" ist ein Schulprojekt des SC Freiburg e.V. für Grundschulen in Freiburg und der Region. Mit diesem Projekt möchte der Sport-Club seiner sozialen Verantwortung gegenüber jungen Menschen in der Region gerecht werden und die Begeisterung von Kindern für den Fußball im Allgemeinen und den SC im Speziellen nutzen, um sich dem Thema Lesen spielerisch und mit Freude zu nähern. 
Wir freuen uns auf das Schuljahr 2015/2016 und die Zusammenarbeit mit Ihnen, Ihrer Grundschule sowie vor allem mit den Schülerinnen und Schülern.
Das „Fußball und Lesen“-Team des SC Freiburg e.V.

